

大乐透再送千万大奖 送电动车助力亿元派送



周三晚开奖的体彩超级大乐透延续了亿元派送活动开始以来的强劲出奖态势，送出1445万元和903万元大奖各1注。本周六的新一期大乐透开奖将有3.77亿元的奖池和400万元的派送奖金共同迎接彩民，同时，我省玩家独享的“玩超级大乐透 送豪华电动车”活动也将于周六热力启动。



》体彩万花筒

无锡喜中 “玉兔送财”25万元

小刘来锡工作多年，在这个江南城市生活久了，俨然是半个无锡人，对于无锡的彩票，小刘更是说的上是内行人了。小刘平时也没有其他兴趣爱好，唯独对体彩却是多年坚持购买，尤其是即开彩票顶呱刮上市以来，成为了顶呱刮的忠实粉丝。“买体育彩票，既是娱乐又是做善事！”小刘朴实的说道。

6月14日一早，小刘就来到了体彩中心，这次小刘中得的是“玉兔送财”的25万元大奖，虽然略显羞涩，但小刘的眼睛中还是透露着兴奋。他表示

千万巨奖频发成常态

11069期大乐透开出的中奖号码为前区“03、05、28、29、33”，后区“04、12”，开奖结果显示，当期中出一等奖2注，其中1注为追加投注中奖，总奖金1445万元，被辽宁省彩民中得；另1注为基本投注中奖，奖金903万元，被浙江彩民收入囊中。当期大乐透二等奖全国共中出了56注之多，每注奖金6万余元，其中有24注进行了追加投注，多获得3万余元的奖金。我省彩民当期收获了10注二等奖，其中有3注进行了追加投注。

虽然销售期只有两天，11069期大乐透玩法的全国销量依然轻松突破了亿元，其中我省的销量高达1750万元，对于我省大乐透玩家来说，支持每一期的大乐透开奖已经成为一种融入生活的习惯。

电动车助力亿元派送

6月18日即本周六，将迎来新一期的大乐透玩法开奖，

3.77亿元的奖池和400万元派送奖金的号召力自不必提，我省的玩家们更可以享受独家实惠，我省体彩举办的“玩超级大乐透 送豪华电动车”活动将在这天全面启动，从当日起至7月9日期间购买的、金额达到18元的超级大乐透单张复式票或胆拖票，如其彩票序列号后三位为“888”，即可中得电动车一辆。如此一来，我省的大乐透玩家独享大乐透亿元派送和电动车双重好礼，怎能不令人欢呼雀跃。

当然，面对丰厚的奖池，玩家们最终极的目标肯定是挑战亿元巨奖。已在3亿元水位之上游走多时的大乐透奖池一直都在激励大家发起以一举清空奖池为目标的总攻，派送活动开展以来频频爆发的超值大奖已然让我们看到了希望，相信只要大家再加一把力，一次中出3个多亿很快就能实现。而倍投，显然就是擒获巨奖的最佳方式！

通讯员 朱莱
快报记者 付智勇

大乐透追加就是爽 泰州3元擒826万元大奖

今年5月21日开奖的超级大乐透11058期，是该玩法历史上出奖最多的一期，当期井喷了21注一等奖，每注奖金稀释到只有516万元，但追加后每注可多得309万元，我省泰州彩民刘先生有幸成为这次追加中奖的幸运儿，日前他已来到南京领奖。

每期只买体彩大盘玩法

据了解，刘先生也是位买彩票多年的老彩民，体彩的大盘玩法超级大乐透以及7位数成为他主选玩法。每期，他都要花上个几十块，虽然买彩票也有不少日子，但他从不研究号码，一直都采用随机投注。在此之前，他中的最高奖项就是7位数的300块，而大乐透也只是中一些零星小奖。尽管如此，刘先生并没有灰心，始终坚持这种购彩方式，用他的话说就是：“彩票中不中奖倒不要紧，如果漏过哪一期彩票反而感觉很不自在，反正体彩早已融入到日常生活中去了……”

追加投注喜中826万元

虽然每次都是随机投注，但刘先生绝对是“粗中有细”，自打大乐透在5月份进入派送期之后，他都很自觉的开始实施追加投注。“既然加奖和奖池都那么高，追加一下哪怕中小奖也有不少实惠呀。”刘先生如此解释道。好运来了真是挡也挡不住，在大乐透的11058期，他投出的第一注号码“01 09 27 32 33+03 06”正是当期的中奖号，更为幸运的是由于采用追加，他还多分得309万元，总奖金达到826万元！

大乐透追加中奖更超值

中奖后的刘先生一个劲地说：“还是追加好啊，要不然我就少拿了300万啦。”据悉，我省在当期中共出4注一等奖，除了刘先生，其余都没有采用追加，他们每注奖金大打折扣，仅有516万元。少投了1元相当于少拿了300多万，这就是基本投注和追加投注的区别。而在大乐透派送期间，追加投注更显超值，因为追加中奖不仅要分享头奖60%的奖金，即便是每期的加奖，追加也要分一杯羹。

通讯员 郑俊春
快报记者 付智勇

竞彩周销量 再过两亿元大关

5月底以来，竞彩的可猜赛事数量逐渐减少，周销量一度降至1.5亿元，但随着中北美金杯赛等国家队赛事的开幕，上周竞彩销量重回2亿元高度。据统计，6月6日—12日期间，竞彩共销售2.13亿元，其中足球游戏投注额1.98亿元，篮球游戏投注额1448万元，在传统意义上的竞猜型彩票销售淡季，竞彩销量仍接近旺季80%的水平，呈现出淡季不淡的态势。

5月上旬，竞彩足球每周受注赛事可达200场以上，周销量在2.2亿—2.5亿元，到5月下旬，足球游戏每周受注赛事降至

100场左右，且赛事知名度有明显下降，但竞彩足球游戏的投注额并未明显下降，仍能维持在2亿元左右的高位，与五大联赛进行期间基本持平。

上周篮球销量也重新回到1000万元以上。及时开售的WNBA比赛弥补了NBA总决赛期间的赛事不足，保证彩民有足够的比赛可以串关。6月—9月期间，篮球每周可开售10—20场WNBA赛事，绝对数量并不少。虽然WNBA的知名度远不如NBA，但是彩民只要做足功课，一样可以从女篮比赛中淘金。

快报记者 付智勇

日乙联赛竞争激烈 冲上日职时不我待

由于日本乙级(J2)联赛大部分比赛在下午进行，在傍晚前能够完成开奖和派奖，因此受到不少彩票玩家的重视。本赛季日乙已经进行了10轮，上赛季冲甲功败垂成的千叶市原显示出了时不我待的势头，排在第一；新生力量枥木SC、鸟栖砂岩、德岛漩涡占据前列，降级球队东京FC和湘南海洋出现复苏势头，本赛季升级之战仍会相当激烈。

千叶市原：重整旗鼓

千叶市原在上赛季最后阶段被福冈黄蜂反超未能升级，本赛季又有多名主力出走，似乎已经走到分崩离析的边缘，但就在这时，球队爆发了。

千叶市原在前10轮取得7胜1平，排名联赛榜首。虽然上赛季主力阵容被拆散，但主教练维尔齐斯(前埃因霍温助教)迅速为球队打造了一套“352—343”全攻全守阵型，队中前锋深井正树、中场米仓恒贵、后卫竹内彬纷纷开火，重量级外援身高2米04的原挪超奥勒松队中锋阿洛伊、澳洲国家队中场米利都取得了进球，千叶市原已经重整旗鼓，再战一年。

枥木SC：新生力量搅局

2009年枥木SC初进日乙，上赛季排名由倒数第2急升至第10位，本赛季10轮之后已经冲到了第2名，进步幅度惊人。

枥木的崛起并非运气所致，在教练松田浩的带领下，球队每个赛季都在取得扎实的进步。本赛季球队成功挽留上赛季攻入16个球的巴西射手洛沃，洛沃在前10轮用3个关键入球，为球队带来3场胜利；小将渡部博文新赛季已经攻入4球，是队内最佳射手；赛季初引进的中场河原和寿、后卫那须川将大均有进球入账，如今的枥木完全具有充当黑马的实力。

湘南海洋：防线改造初见成效

湘南海洋上赛季以日职榜尾身份降级，34战丢了82球，后防线形同虚设。本赛季球队对后防线进行了改造，赛季初引进的后卫石神直哉、大井健太郎、门将西部洋平都已坐稳主力位置，前10轮仅丢了5个球，是日乙最好的防线之一。球队主教练反町康治其实更加崇尚攻势足球，本赛季仍打算以进攻制胜。球队在前10轮攻入12个球，虽然不多，但是火力点非常均衡，球队前中后三线都进攻型球员坐镇，特别是4名中场球员均较强的破门得分能力，只要球队在此基础上延续良好的防守状态，很有希望重返日职。

东京FC：仍是夺冠热门

东京FC降级前已在日职征战了10个赛季，曾被认为是本赛季日乙冠军的头号热门，但人算不如天算，球队的赞助商东京电力公司在大地震后濒临破产，终止了对球队的赞助。

虽然东京FC遇到了空前的困难，前十轮成绩也不理想，但是球队没有出现大滑坡，距升级区也只有2分差距。最重要的是，球队的中间力量尾山阳平、德永悠平、今野泰幸等一批具有国脚实力的球员在球队效力多年，忠心耿耿，即使降级也未离开，加上新援巴西射手罗伯托近来已经开火，90后小将田边草民也有冒头的趋势，一旦完成阵容磨合，东京FC仍是升级的大热门。

快报记者 付智勇

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网（www.js-lottery.com）或中国竞彩网（www.sporttery.cn）或拨打热线025—51886111咨询。

竞文